

# 河 南 省 教 育 厅

## 致全省师生的一封信

亲爱的老师、同学们：

近期，全国新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势严峻，我省已启动重大突发公共卫生事件Ⅰ级响应。为打好此次疫情防控联防联控工作攻坚战，确保广大师生及家人的身体健康和生命安全，特提出如下倡议：

**一、坚定防治信心**。请广大师生不信谣、不传谣，不恐慌、不焦虑，科学理性地认识疫情，相信在党中央、国务院的坚强领导下，全国上下万众一心，一定能打赢这场疫情防控阻击战。同时，要坚决做到不信谣、不传谣，弘扬正能量。

**二、加强个人防护**。保持良好的个人卫生习惯，勤洗手，常通风，保持室内空气流通，保持乐观心态，改善居住环境卫生，室内经常通风换气。学习健康防病知识，引导家人不串门、不聚餐，不买卖活禽，少接触活禽，不吃野味，降低患病风险。尽量居家不出门，尽量不乘坐公共交通工具，避免在人员密集区或封闭、空气不流通的公众场所活动，如需外出自

自觉佩戴口罩。

**三、加强防控诊治。**密切关注身体健康状况，如果您或您的家人出现发热、干咳、胸闷等呼吸道感染症状，请就近到定点医院发热门诊就医，并及时向当地指定机构报告，主动做好隔离、治疗和排查工作，同时向所在学校及时报告情况。

近期接触过湖北人员，有湖北旅行史、逗留史为居家观察对象的师生，抓紧主动向当地指定机构报告。

组织、参与、举办各类培训班、补习班，学生自觉抵制补课、培训、综合实践等各类集体活动。树立“停课不停学”理念，教育厅正在制定相关方案。

中小学各校要根据疫情防控形势，科学安排春季学期开学时间，做到错时错峰开学，确保广大师生生命安全和身体健康。

各市、县（区）教育局要高度重视，切实加强领导，压实责任，细化措施，确保各项工作落实到位，坚决打赢疫情防控阻击战。

山西省教育厅  
2020年2月10日

人，让我们携起手来，消除恐慌、放下焦虑、齐心协力、科学防控、打赢疫情阻击战！

祝全省所有老师、同学身体康健，一切安好！



中共河南省教育工委



河南省教育厅

2020年1月31日